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令和５年第１５回中野区教育委員会定例会

○日時

令和５年４月２８日（金曜日）

開会 午前 ９時３０分

閉会 午前 １１時４５分

○場所

中野区役所５階 教育委員会室

○出席委員

教育委員会教育長 入野 貴美子

教育委員会委員 村杉 寛子

教育委員会委員 平本 紋子

教育委員会委員 伊藤 亜矢子

教育委員会委員 岡本 淳之

○出席職員

教育委員会事務局次長 濵口 求

参事（子ども家庭支援担当） 小田 史子

子ども・教育政策課長、学校再編・地域連携担当課長

渡邊 健治

指導室長 齊藤 光司

保育園・幼稚園課長 半田 浩之

子ども教育施設課長 藤永 益次

○書記

教育委員会係長 香月 俊介

○会議録署名委員

教育委員会教育長 入野 貴美子

教育委員会委員 村杉 寛子

○傍聴者数

０人
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○議事日程

１ 議決事件

（１）第１７号議案 中野区立小学校教科用図書選定調査委員会委員の決定

２ その他

（１）かみさぎ幼稚園訪問
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○議事経過

午前９時 30 分開会

入野教育長

おはようございます。定足数に達しましたので、教育委員会第 15 回定例会を開会いたし

ます。

本日の会議録署名委員は、村杉委員にお願いいたします。

本日の議事は、お手元に配付の議事日程のとおりでございます。

それでは、日程に入ります。

ここでお諮りいたします。

議決事件第 17 号議案「中野区立小学校教科用図書選定調査委員会委員の決定」につきま

しては、人事に関する案件を取り扱うことになりますので、地方教育行政の組織及び運営

に関する法律第 14 条第７項ただし書の規定に基づき、会議を非公開としたいと思いますが、

ご異議ございませんでしょうか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

入野教育長

ご異議ございませんので、非公開とすることに決定しました。

（以下、非公開）

（令和５年第 26 回定例会における会議録の公開決定に基づき、以下非公開部分を公開）

＜議決事件＞

入野教育長

議決事件の審査を行います。

議決事件、第 17 号議案「中野区立小学校教科用図書選定調査委員会委員の決定」を上程

いたします。

初めに事務局から説明をお願いします。

指導室長

「中野区立小学校教科用図書選定調査委員会委員の決定」につきまして、ご説明をいたし

ます。

前回の教育委員会で、委員候補者及び補充要員の選出を行いました。その後、各委員候補

者へ連絡を行い、お引き受けいただけるかの確認をいたしました。

その結果、保護者の委員候補者は３名全てお引き受けいただきました。
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また、区民の方々は、委員候補者第３位の方がご辞退され、補充要員第１位の方へ連絡し

たところ、ご辞退をされました。その結果、補充要員第２位の方にお引き受けいただくこと

となりました。

その後、各委員より、教科書会社との利害関係者ではないということの確認書をご提出

いただいております。

本日配付させていただきました各委員は、こちらのとおりになります。

ご審議のほど、どうぞよろしくお願いいたします。

入野教育長

ただいま上程中の議案につきまして、質疑がありましたらお願いいたします。

よろしいでしょうか。

伊藤委員

差し支えない範囲で、ご辞退の理由はやはり時間的なこととかでしょうか。

指導室長

日程等、お伝えしたところ、お仕事の関係等でなかなか厳しいというところがございま

したので、ご辞退されるということでございます。

伊藤委員

ありがとうございます。

村杉委員

一つ教えてください。この学識経験者の方々は、以前もされた方はこの中にいらっしゃ

るのでしょうか。

指導室長

櫻井先生は前回もお引き受けいただいているところでございます。

入野教育長

ほかにございますでしょうか。

休憩いたします。

午前９時 34 分休憩

午前９時 38 分再開

入野教育長

再開いたします。

それでは、今ご質問があった学識経験者のことで補足があれば、指導室長、お願いいたし
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ます。

指導室長

今回、お引き受けいただきました学識経験者の３名の先生方でございますが、３名の先

生方ともに、中野区で校長や副校長、また、指導室長を歴任されている先生方でございま

す。

中野区のことを非常によく理解してくださっていますし、子どもたちのためにどのよう

な教科書がいいかというような視点で、選定を行っていただきたいと思っております。

また、櫻井先生におかれましては、前回も同じく選定調査委員をお引き受けいただいて

おりますので、今回も引き続きお願いしているところでございます。

川島先生におかれましては、今年の３月まで、現場の校長先生ということでお仕事され

ていました。特別支援教育にも非常に造詣が深いということで、また、ＩＣＴに関しまして

も、研究のほうを進めてこられていますので、新しい教科書が子どもたちにとって、学習の

面で、どのように役に立つかといったような視点を持って、教科書を見ていただけたらと

思っています。

太田先生におかれましても、やはりＩＣＴ関係で国のお仕事などもされていますので、

ぜひそういった視点を持ちながら、各教科書のほうを見ていただけるのではないかなとい

うことで、今回この３名の先生方にお願いしたところでございます。

説明は以上でございます。

入野教育長

ほかに質疑はございませんでしょうか。よろしいでしょうか。

なければ質疑を終結いたします。

それでは簡易採決の方法により採決を行います。

ただいま上程中の第17号議案を原案のとおり決定することにご異議ございませんでしょ

うか。

（「異議なし」と呼ぶ者あり）

入野教育長

ご異議ございませんので、原案のとおり決定いたしました。

それでは、これから、かみさぎ幼稚園訪問を行いますので、ここで定例会を休憩いたしま

す。

午前９時 40 分休憩
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午前 11 時 44 分再開

入野教育長

かみさぎ幼稚園訪問、お疲れ様でした。

それでは、事務局から次回の開催について報告願います。

子ども・教育政策課長

次回の定例会につきましては、５月 12 日金曜日午前 10 時から、区役所５階の教育委員

会室で行う予定です。以上でございます。

入野教育長

以上で、本日の日程は全て終了いたしました。

これをもちまして、教育委員会第 15 回定例会を閉じます。

午前 11 時 45 分閉会


